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	Motion 1-2013

	Svenska brukshundklubben


Direktval till distrikts- och förbundsstyrelse
Idag väljs ledamöterna till distrikts- och förbundsstyrelse indirekt genom att klubbarnas och distriktens styrelser utser representanter som i sin tur röstar på de förslag som respektive valberedningen utarbetat. Enskilda medlemmar kan föreslå kandidater till valberedningen men kan inte direkt själv rösta på dessa.
Med direktval skulle kandidaterna vara tvungna att gå ut till sina väljare och tala om varför just de ska få deras förtroende att bli vald. Hur många kan säga varför de ledamöterna som idag sitter i distrikts- eller förbundsstyrelsen vill göra med sina förtroendeuppdrag, vad brinner de för, vad vill de göra under sin mandatperiod, åt vilket håll vill de att SBK ska gå? Med direktval skulle man ge medlemmarna mer inflytande men också ge de en större möjlighet att engagera sig.  

Vi är medvetna att kostnaden för att utföra direktval kanske blir större än nuvarande valsystem men det är det värt om man kan förbättra den demokratiska processen. För att hålla nere kostnaden kan man välja att använda sig av internet för att utföra röstningen.

Man kan titta på hur STF (Svenska Turistföreningen) har gjort. Där införde man direktval till sin motsvarighet till vår kongress 2011.

Om vi nu är betrodda att genomför direkta val för att utse vilka som ska styra Sverige borde vi vara betrodda att utse de som ska styra i SBK.
Därför föreslår vi att

· man inför direktval till distrikts- och förbundsstyrelsen,
· man ordnar ett system så att röstningsförfaradet kan genomföras på nätet.
Solna-Sundbybergs Brukshundklubb
Styrelsen yrkar bifall till motionen.
Årsmötet yrkar bifall till motionen.
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