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Brukshunden som e-tidning
Idag så använder allt fler och fler sin dator, smartphone, läsplatta för att få den information man behöver och vill ha. Orsaken kan vara flera. Ett av dem kan vara tillgängligheten, man har direkt tillgång till den information man vill ha. Ett annat kan vara att man vill belasta miljön så lite som möjligt. Alltifrån de träd och energi som behövs för framställning av pappret och tryckningen av tidningen till fossila bränslen som behövs distributionen och slutligen återvinningen.

Mycket av den verksamhet som vi bedriver inom SBK har ”gröna” förtecken. Vid är ute i skog och mark och tävlar och tränar, spårar, sök och rapport, vid kör lydnad, agility och rallylydnad på gräsplaner. Då borde vi göra det vi kan för att dra vårt strå till stacken och minska vår miljöbelastning för kommande generationer (både våra barn och hundar).

Vi inser att prenumerationen för papperstidningen kommer att bli högre för de medlemmar som tecknar en sådan, eftersom de som inte prenumererar på tidningen, inte kommer bidrar med sin del till tryckkostnaden. 
Man ska ha möjligheten att välja hur man vill ha informationen. Vill jag ha min information digital och slippa pappret ska man få det.

Därför föreslår vi att

· man bryter ut kostnaden för papperstidningen Brukshunden från medlemsavgiften,
· man distribuerar Brukshunden som e-tidning till alla medlemmar,

· de medlemmar som vill kan teckna en prenumeration och få Brukshunden i pappersformat.

Solna-Sundbybergs brukshundklubb
Styrelsen yrkar bifall till motionen.
Årsmötet yrkar bifall till motionen.
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